

Csurgó Város Polgármesterétől  
8840 Csurgó, Széchenyi tér 2.  
Telefon: 82/471-388  
Fax: 82/471-095  
e-mail: [polgarmester@csurgo.hu](mailto:polgarmester@csurgo.hu)



Ügyiratszám:  
Ügyintéző: Fábíán Anita  
Ügyintéző elérhetősége: 82/471-388

Terjedelem: 2 oldal  
Melléklet: -

## Előterjesztés közétkeztetési feladatok ellátásáról

### *Tisztelt Képviselő-testület!*

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.) 151. §-a szerint:

„Ha a szülő (törvényes képviselő) eltérően nem rendelkezik, a nem állami fenntartó az általa fenntartott nevelési-oktatási intézményben, a települési önkormányzat az általa fenntartott óvodában és a közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményben, a fenntartó az egyéb állami fenntartású intézményben a gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, illetve az iskolai tanítási napokon biztosítja a déli meleg főétkezést és két további étkezést. ...”.

Fentiek értelmében Csurgó Város Önkormányzatának feladata lett 2013. január 1-jétől az étkeztetés biztosítása a Somogyi TISZK Dráva Völgye Középiskola Kollégiumának Csurgói Telephelye tanulóinak étkeztetése.

A Kolping Nagyváthy János Középiskola igazgatója arról tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy a fenntartó 2015. március 31. napjával az iskolában üzemelő főzőkonyha felszámolása mellett döntött, továbbá a nem kollégista diákok valamint a dolgozók étkezését vásárolt szolgáltatásként az Önkormányzat által fenntartott konyha útján szeretnék biztosítani. Az akkori felmérések szerint 70 fő kollégista napi háromszori étkezését valamint 30 diák és 10 dolgozó napi déli étkeztetését kellett biztosítani az önkormányzatnak. Mindezek tudatában a Képviselő-testület döntött a főzőkonyha üzemeltetéséről, a 4 fő konyhai dolgozó átvételéről és szerződést kötött az Intézménnyel a közétkeztetési feladatok ellátásáról, valamint a helyiségek használatának feltételeiről.

Az elmúlt közel 5 hónap tapasztalatai alapján, úgy tűnik, hogy az előzetes számok túlzóak voltak és maradtak is el étkezők, így a május-júniusi hónapokban ténylegesen 60 fő étkező vette igénybe a szolgáltatást. Éppen ezért javaslom, hogy a 8840 Csurgó, Iharosi utca 2. szám alatti telephelyen főzőkonyha helyett melegítő konyha üzemeltetése mellett döntsön a Képviselő-testület. A két konyha összevonásával, a nyugdíjazások következtében megüresedett álláshelyek esetleges be nem töltésével, még a megemelkedett szállítási költségek mellett is megtakarítás realizálódhat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek figyelembe vételével hozza meg határozatát!

**Határozati javaslatok:**


1. Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. szeptember 1-jétől az étkeztetéssel kapcsolatos feladatait –beleértve a Somogyi TISZK Dráva Völgye Középiskola Kollégiumának Csurgói Telephelye tanulói, valamint a Kolping Nagyváthy János Középiskola nem kollégista tanulói és dolgozói közétkeztetését is - a 8840 Csurgó, Kossuth Lajos utca 3. szám alatti telephelyén működő konyha útján kívánja ellátni, a 8840 Csurgó, Iharosi utca 2. szám alatti telephelyén melegítő konyha üzemeltetése mellett dönt.
2. Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja Füstös János polgármestert, hogy kezdjen tárgyalásokat a Kolping Nagyváthy János Középiskolával, a 20/1 hrsz.-ú ingatlanon lévő „konyha és étterem” funkciójú összesen 447 m<sup>2</sup> területű helyiségek használatának feltételeiről szóló megállapodás módosítása érdekében.

Felelős: Füstös János polgármester

Határidő: azonnal

Csurgó, 2015. augusztus 18.



  
Füstös János  
polgármester

  
Ellenjegyezte: Fábíán Aníta  
jegyző